
БУДЬ-ЯКІ ЛЕГКОЗАЙМИСТІ РІДИНИ, такі як спиртовмісні парфуми, 
ефірні масла, гель-лаки, ацетон, клеї, фарби/лаки, бензин, 
дизельне паливо, авіаційне паливо, мазут, гас, смоли, скипидар, 
етанол, бензол, бутаноли, ізопропанол, метанол, октани та ін.

БУДЬ-ЯКІ ЛЕГКОЗАЙМИСТІ ТВЕРДІ РЕЧОВИНИ, самореактивні речовини, 
полімеризуючі речовини, тверді десенсибілізовані вибухові речовини, 
пірофорні речовини, речовини та вироби, що самонагріваються, 
включаючи суміші та розчини, здатні до самонагрівання 
при контакті з повітрям, речовини, які при контакті з водою 
виділяють горючі гази. Наприклад, лужні метали, металеві порошки, 
запалювачі, сірники, карбід кальцію, камфора, целулоїд, 
десенсибілізовані вибухові речовини, нітроцелюлоза, фосфор, 
сірка тощо.

ПЕРЕЛІК ЗАБОРОНЕНИХ ДО 
ПЕРЕСИЛАННЯ АВІАБЕЗПЕКОЮ ВКЛАДЕНЬ



ОКИСЛЮВАЛЬНІ РЕЧОВИНИ ТА ОРГАНІЧНІ ПЕРОКСИДИ, 
такі як нітрат амонію, хлорати, нітрати, нітрити, пероксиди, 
гіпохлорит кальцію, нітрат кальцію, пероксид кальцію, пероксид водню, 
кислоти, сполуки важких металів, аміни.

ПРЕДМЕТИ, ЩО МІСТЯТЬ ЛІТІЙ-ІОННІ ЕЛЕМЕНТИ ТА/АБО БАТАРЕЇ 
(телефони, планшети, блоки живлення, ноутбуки, гіроскопи та 
електричні моноколеса, вейпи, інша побутова техніка та інструменти 
з літій-іонними батареями), літієві металеві батареї, модулі повітряних 
подушок (пристрої безпеки з електронним ініціюванням) ), о
бладнання з акумуляторним живленням, транспортні засоби 
з акумуляторним живленням, хімічні набори, сухий лід 
(вуглекислий газ, твердий), екологічно небезпечні речовини 
(рідкі та тверді речовини), аптечки першої допомоги, генетично 
модифіковані організми, генетично модифіковані мікро- організми, 
рятувальні засоби (самонадувні та несамонадувні).



ЛАБОРАТОРНІ ЗРАЗКИ, ЛЮДСЬКІ ОСТАНКИ, ЛЮДСЬКІ ОРГАНИ, 
ЛЮДСЬКІ ТКАНИНИ, біологічні агенти (мікроорганізми, віруси, біологічні 
токсини, частки або інші інфекційні речовини як природного походження, 
так і генетично модифіковані, які можуть спровокувати інфекцію, 
алергію, токсичність або іншим шляхом створити небезпеку для людей, 
тварин чи рослин). Наприклад, мікроорганізми (зокрема бактерії, віруси, 
рикетсії, паразити, грибки), інфекційні агенти, такі як пріони, вакцини, 
медичні й клінічні відходи, біозразки тощо.

ПОДУШКИ ТА РЕМЕНІ БЕЗПЕКИ.

ВОГНЕПАЛЬНА ЗБРОЯ, іграшкові пістолети, муляжі та імітації стрілецької 
зброї, які можна сприйняти за справжню зброю.

ВИРОБИ В АЕРОЗОЛЯХ, спреї, балончики, балони.

МАГНІТИ (ПРОМИСЛОВІ). 

ТЕРМОМЕТРИ (ВСІХ ТИПІВ).


